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1. 3anuwuTe 3Ha4YeHUe NepeMeHHOM S, NoNydYyeHHoe B pesynbTaTe paboThl cne-

.D.YPOLLleVl nporpamMmmMbl. TekcT nporpamMmmMbl FIpMBe.D.éH Ha TpéX A3blKaXx nporpaMmMu-
POBaHWA.

ANropMTMHYECKHN A3bIK BeHCHK Mackanb

anr

oo DIM Kk, s AS INTEGER | V" $/K: integer;

uens, k <D Begin

s:=0 o4 s:=0;

HUana kot 3 go 7 FOR K =31077 fork := 3 to 7 do
: s=s5+4+6

s:=s+6 NEXT k S:=85 + 6;

KL PRINT s writeln(s);

BbIBOA S End.

KOH

MoAacHeHMe.

LUnkn «for k := 3 to 7 do» BbinonHAeTCcA NATb pa3. Kaxabli pa3 nepeMeHHas
S yBenn4yueaeTcs Ha 6. NocKonbKy n3Ha4vanbHo s = 0, Nnocne BbINOHEHUS Npo-
rpaMmmbl nonyynum: s = 5+ 6 = 30.




2. 3anuwuTe 3HaYeHUe NepeMeHHOW s, Mony4YeHHoe B pesynbTaTe paboTbl cne-
ayowein nporpaMMbl. TEKCT NporpaMMbl NpUBEAEH Ha TPEX A3blKax NporpaMmu-
POBaHUS.

ANropurMMYecKMH A3bIK BelCHK Mackanb
anr

T DIMK, s AS INTEGER | Var S/K: integer;
uens, k - Begin

s:=0 N s:=0;

HUANA K oT 4 Ao 8 S_ZO+R;-4T08 fork := 4 to 8 do
s:=s+ 7 -NEXTk s:=85+ 7;

KL PRINT s writeln(s);
BbIBOA S End.

KOH

NMosascHeHwMe.

LUnkn «for k := 4 to 8 do» BbinonHKRETCA NATb pa3. Kaxabli paz nepemMeHHas
S yBenn4yueaeTcs Ha 7. NMocKonbKy U3HadanbHo s = 0, nocse BbINOSHEHUS Npo-
rpammbl nony4Ymm: s = 7+ 5 = 35.




8. 3anuwuTe 3HayYeHWe NepeMeHHOW S, NosyyYyeHHoe B pesynbTaTe paboTbl cne-
ayollei nporpaMMbl. TEKCT NporpaMMbl NpUBeAEH Ha TPEX A3blKax NporpaMMu-
poBaHuS.

ANropMrMHYE€CKHN A3bIK beHCHK Mackanb

anr

He DIMK, s AS INTEGER | V2" S/K: integer;

uens, k iy Begin

s:=0 - s:=0;

HUans k ot 6 go 10 UK S Gl fork := 6 to 10 do
: s=s+ 10

s:=s5+ 10 NEXT k s:=s5+ 10;

KL PRINT s writeln(s);

BbIBOA S End.

KOH

MoacHeHue.

LUukn «for k := 6 to 10 do» BbinonHaeTcs NaTb pa3. Kaxabii pas nepemMeH-
Hasa s ysenuumeaeTcsa Ha 10. MNocKonbKy n3Ha4danbHo s = 0, Nocne BbiNO/IHEHUS
nporpaMmbl nony4ymm: s = 5+ 10 = 50.




18. 3anuwnTe 3HaYeHMe NepeMeHHON S, NoNly4YeHHoe B pe3ynbTaTte paboTbl cne-

Aywen nporpamMmbl. TEKCT NporpaMMbl NpUBeAEH Ha TPEX fA3blKaxX NporpamMmmu-
pOBaHUA.

ANropurMMYEecKHMH A3bIK BelCHK Mackanb
anr

Hay DIM k, s AS INTEGER | Var s,k: integer;
uens, k s =50 Begin
s:=50 FOR K =0TO8 |[|s:i=50;

Huana kot 0 o 8 s=s5-4 fork := 0 to 8 do
s:=s-4 NEXT k S:=8-4;

KU PRINT s writeln(s);
BbIBOA S END End.

KOH

MNoaAcHeHuMe.

LUnkn «for k := 0 to 8 do» BbinonHaeTcs AeBATb pa3. Kaxabii pas nepeMeH-
Has s yMeHbllaeTcs Ha 4. [oCKoNbKy U3Ha4yanbHO s = 50, nocne BbINO/IHEHUS
nporpaMmbl nony4nMm: s = 50 - 9 4 = 14,




24. OnpegenuTe, YTo 6yaeT HaneyaTaHo B pe3ynbTaTe paboTbl cneayouei npo-
rpaMMbl. TEKCT NporpaMMbl NpUBeaEH Ha TPEX A3biKax NporpaMMUpoOBaHUS.

AnropMtMnYecKkm a3bnik| BbeHCcHK NMNackanb
anr

gi= 1
:Z; s k FOR k = 3 |Vars, ki integer;
i ]’. TO O Begin

STEP -1 |S$:i=1;

:Jl';fjlﬂlk erigaoi s = %3 for k := 3 downto 0 do
s := §*3 NEXT k 8= 943
KLl PRINTs | Write(s);
BbIBOA S END =hg:
KOH
MoAaAcHeHMe.

Lukn «for k := 3 downto 0 do» BbinonHAeTcs 4YeTbipe pa3a. Kaxabli pas ne-
peMeHHasa s YMHoXaeTcs Ha 3. MoCKoNbKy U3Ha4yanbHoO S = 1, nocne BbinosiHe-
HUA NnporpamMmbl nony4YymMm: s=1-3:- 3+ 3+ 3 = 81.




28. 3anuwuTe 3Ha4YeHNe NepeMeHHOon Yy, Noly4YyeHHoe B pesynbTaTe paboTbl cne-
Ayouweln nporpaMmbl. TeKCT NporpaMmMbl NpUBeAEH Ha TPEX SA3blKaxX NporpaMmMm-
pOBaHUSA.

AIII'OpHTMII'IECI(IIﬁ fA3bIK BeHCcHkK NMNackanb
22: Vary,i: integer;
: DIMi, y AS INTEGER Begin

ueny,l : :
y:=0 Y=L y =&
il A 16 . . FORi=1TO 3 Fori:=1to
y =Yy + 4% Y =¥+ & 3do .
- NEXT i y:=y.+ 4*i;
BLIBOA Y PRINTYy Writeln(y);
End.
KOH
lMNosaAcHeHwMe.
LUukn «fori := 1 to 3 do» BbinonHAeTCA Tpu pasa. Kaxabli pa3s nepeMeHHas

S yBenn4ymneaeTca Ha 4*i. MNockonbKy U3Ha4vanbHO y = 0, nocne BbINOSIHEHUS
nporpaMMmbl NoNy4YnMm: y = 4 + 8 + 12 = 24,




